Aputuloksia

Kaavat ovat suuntaa antavia. Korvaa esimerkiksi populaatiosuureet otossuu-
reilla tai normaalijakauman persentiili ¢-jakauman persentiililld tarpeen mukaan.

o P(A tai B) = P(A) + P(B) — P(A ja B), P(A ja B) = P(A |B)P(B),
P(A|B) = P(A ja B)/P(B), P(AC) = 1 — P(A).

e Riippumattomuuden pétiessi P(A |B) = P(A ) ja P(A ja B) = P(A)P(B).
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e P(X =k)= <Z)pkq”k, E(X)=np, D*X)=npq.

e Jos X;:t ovat riippumattomia ja X; ~N(u,0?),i=1,...,n,
niin n=t Y X; ~N(p, 0% /n).
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keskiarvot riveittéin ja sarakkeittain ovat suurempia kuin 5 ja kaikki F;;:t
ovat suurempia kuin 1 (2 x 2 -taulukon tilanteessa > 5).
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e Jakaumataulukot.




